第六章检测卷
测试范围：第六章　　　　　时间：45分钟　　　　　满分：100分
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第六章检测卷  参考答案与点拨
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D　2.D　3.D　4.C　5.B　6.A　7.C　8.C　9.AB
10．AC　点拨：若将质量看成是准确的，则体积偏小，密度偏大。
11．4×10－4　28
12．水平　游码　左
13．(1)测量物体质量时，不能调节平衡螺母
(2)实验完成后，要将砝码放回砝码盒内
14．1　4.9　点拨：液体的密度为ρ液＝eq \f(m,V)＝eq \f(m2－m1,V2－V1)＝eq \f(12.8g－10.7g,7.9cm3－5.8cm3)＝1g/cm3；容器的质量为m0＝m1－m液＝10.7g－1g/cm3×5.8cm3＝4.9g。
15．2.7×103　8.1×104　16.甲　1∶4
17．(1)水平　161　(2)50　(3)1.1×103
18．(1)用手直接拿砝码　47.4　(4)eq \f(m0ρ水,m1＋m0－m2)
19．(1)平衡螺母　(2)62　(3)20　(4)3.1
20．(1)样品矿石的体积：V矿石＝V总－V酒精＝70mL－50mL＝20mL＝20cm3，矿石的密度：ρ矿石＝eq \f(m矿石,V矿石)＝eq \f(58g,20cm3)＝2.9g/cm3；(2)量筒中酒精的体积：V酒精＝50mL＝50cm3，酒精的质量：m酒精＝ρ酒精V酒精＝0.8g/cm3×50cm3＝40g，将矿石样品放入盛酒精的量筒中后，三者的总质量：m＝m酒精＋m量筒＋m矿石＝40g＋60g＋58g＝158g。
21．铝球中铝的体积：V铝＝eq \f(m球,ρ铝)＝eq \f(5400g,2.7g/cm3)＝2000cm3＜3000cm3，所以这个铝球是空心的；空心部分的体积：V空＝3000cm3－2000cm3＝1000cm3；空心部分灌满水后，水的质量：m水＝ρ水V水＝1g/cm3×1000cm3＝1000g，此时球的总质量：m总＝m水＋m铝＝1000g＋5400g＝6400g。
